



**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ  
СПРАВ УКРАЇНИ**

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

*Регіональний  
науково-практичний  
семінар*

**ПРИРОДА ТА СУТНІСТЬ  
ЛЮДИНИ: РЕАЛЬНІСТЬ  
ВІЙНИ**

*25 листопада 2022 р.*

*м. Дніпро*

## **ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

**25 листопада 2021 року** на базі кафедри гуманітарних дисциплін та психології поліцейської діяльності Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ відбудеться Регіональний науково-практичний семінар: **«ПРИРОДА ТА СУТНІСТЬ ЛЮДИНИ: РЕАЛЬНІСТЬ ВІЙНИ».**

**Мета заходу** – обговорення актуальних питань та проблем пов'язаних з безпекою, психологічними станами, стратегіями виживання людини, процесами соціальної консолідації суспільства пов'язаних з воєнною реальністю.

### **ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ:**

1. *Людина і війна: філософсько-антропологічний дискурс*
2. *Психологія війни.*
3. *Безпека освітнього середовища в умовах війни.*
4. *Традиційні та сучасні війни*

### **ДО УЧАСТІ ЗАПРОШУЮТЬСЯ:**

*Шкільна молодь, здобувачі вищої освіти всіх рівнів, науково-педагогічні працівники, працівники органів внутрішніх справ, представники органів місцевого самоврядування та громадських організацій*

### **ПРАВИЛА НАДАННЯ МАТЕРІАЛІВ:**

До участі приймаються наукові матеріали, які раніше не публікувалися. Мови заходу: українська, англійська.

Для участі у науково-практичному семінарі необхідно оформити заявку та подати матеріали в електронній формі до 25.11.2022 р. за посиланням <http://surl.li/dqntv>

*Роботи, що не відповідають вимогам оформлення, порушують вимоги академічної доброчесності, носять дискримінаційний, образливий характер або не представлені вчасно, будуть відхилені рішенням організаційного комітету.*

**За результатами заходу учасники отримують:** програму

## **ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ:**

Прізвище, ім'я, по батькові автора друкуються напівжирним шрифтом праворуч. Нижче – науковий ступінь, вчена звання, посада, повна назва установи. Особам, які не мають наукового ступеня, слід вказати дані про наукового керівника (Науковий керівник – прізвище та ініціали, посада, науковий ступінь, вчена звання).

Через рядок – назва тез (відцентрована, великими літерами, напівжирним шрифтом).

Через рядок подається основний текст: шрифт Times New Roman, келль 14, без переносів, інтервал 1,5, поля з усіх боків – 20 мм, абзацний відступ – 12,5 мм.

Посилання в тексті подаються у квадратних дужках із зазначенням порядкового номера джерела та сторінки, наприклад: [4, с. 345; 7, с. 37–56]. Нумерований перелік літератури подається наприкінці тез згідно з ДСТУ 8302:2015.

Відповідальність за достовірність фактів, посилань, власних імен покладено на автора тез доповіді. Аспіранти та особи без наукового ступеня до тез мають надати рецензію, підписану кандидатом або доктором наук.

Назва файлу – прізвище та ім'я першого автора (наприклад: **Прізвище\_Ім'я.docx**).

### **АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ:**

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, кафедра гуманітарних дисциплін та психології поліцейської діяльності Навчально-наукового інституту права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, пр. Гагаріна, 26, м. Дніпро. Координатор конференції: Кирило Недря: 097-969-53-81, [k\\_fp@dduvs.in.ua](mailto:k_fp@dduvs.in.ua).

\*захід відбудеться в очно-дистанційному форматі